

Погорельцы с Тарусской признаны потерпевшими

Автор: Admin2

11.09.2017 19:58 - Обновлено 11.09.2017 20:14

Пошел четвертый год со дня трагедии, произошедшей в квартире дома по Тарусской улице. Анна Радостнова и ее сын Дмитрий Хоревич признаны потерпевшими, которым причинен крупный ущерб и моральный вред. Вина возложена на должностных лиц ГБУ "Жилищник района Ясенево", проявивших преступную халатность.



О возбуждении уголовного дела -

http://yasenevo2.info/index.php?option=com_content&view=article&id=3685:-2017-&catid=141:-2017&Itemid=131